



全市拉练检查团昨赴通山通城崇阳赤壁检查

各地项目建设亮点纷呈

本报讯(记者向东宁 镇强 通讯员 汪淑琴)昨日,市委书记任振鹤,市委副书记、市长丁小强率全市拉练检查团赴通山、通城、崇阳、赤壁检查。

通山县紧紧围绕“打造绿色崛起先行区,打造咸宁次中心城市”这一战略目标,在实干中不断赶超,在竞争中不断进位,综合实力显著提高,圆满完成了各项目标任务。表现出市场主体增长“快”、农民增收门路“多”、城镇面貌变化“大”、居民幸福指数“增”、县域金融活力“显”、基层组织保障“强”等几大特点。

通城县集中力量实施“五大工程”,发展

“五大产业”,实现135个工业项目开工建设,37个项目竣工投产,县域经济发展持续向好,特别是涂附磨具产业基础坚实,电子信息产业生机勃发,陶瓷建材产业高歌猛进,医药物流产业再添活力,食品饮品产业方兴未艾,工业与农业、城市与农村、经济与社会相融发展的势头初步形成。

崇阳县大上项目搞建设,大兴产业强实力,普惠民生促和谐,全县经济社会保持快速增长,取得了很好的成效。该县以集群化理念推进工业崛起,以工业化理念发展现代农业,以市场化理念推进城市建设,以民生化理念发展社会事业,各项工作齐头并进,

并在县域经济发展、国土资源节约集约、生态建设、法制建设、计划生育等方面取得突破,获得了一系列荣誉。

赤壁市做好“转型升级”的文章,2013年招商引资到位资金219亿元,增长75%,高新技术产业实现增加值增长86.3%;做好“绿色崛起”的文章。“中国绿色生态产业展览交易基地”建设进展顺利;做好“融合一体”的文章。做到规划融合,推进产城融合,加强产业融合;做好“优化环境”的文章。进一步优化政务服务环境、社会诚信环境和治安法制环境,为年初制定的各项目标任务交上一份漂亮的答卷。

检查团检查了通山县南林桥镇石垅村农业综合开发项目、通羊河综合整治工程、亿通机动车配件公司、星火原光电科技公司,通城县亚细亚陶瓷、杭瑞陶瓷二期、秀水大道改造工程、小井油茶基地,崇阳县金欣食品公司、青山万亩生态农业基地、青山钒氮公司、隽水河综合整治工程,赤壁市:永锭纺丝公司、赤壁市人力资源市场、洪通塑业公司、巨龙科教高新技术公司等。

陈树林、胡建华、王远鹤、黄宏贵、王汉桥、余红嵒、王济民、程群林、张方胜等市领导,咸宁经济开发区、各县市区主要负责人,市直相关部门负责人参加了检查。

本报报道主人公感动咸宁 涂绍维当选“感动咸宁十大人物”

本报讯(记者原子 特约记者刘畅)母亲生病,小外甥无人照看,为了学业尽孝两不误,他将母亲和小外甥接到身边,一边求学一边打工照料他们。去年11月,本报报道湖北科技学院90后大学生涂绍维自强自立、勇于担当的事迹感动了咸宁市民。记者昨日从“感动咸宁十大人物”评选活动组委会获悉,涂绍维全票当选第七届“感动咸宁十大人物”。

作为一名大二学生,年仅20岁的涂绍维用柔弱的双肩承担起同龄人难以承受的重

量:他要勤奋学习,努力实现一个农村孩子的梦想;他要照顾患病的母亲,回报多年的养育之恩;他要照看2岁的小外甥,让外出打工的姐姐安心;他要在夜深人静别人进入梦乡时为出版社撰稿赚取稿酬,支付全家的生活费和房租……

去年11月,涂绍维的事迹经本报报道后,在湖北科技学院和社会上引起强烈反响。本报报道也引起了人民网、新华网、凤凰网、腾讯新闻网、湖北电视台等媒体的关注,

纷纷跟踪报道涂绍维的感人事迹。

“感动咸宁十大人物”评选活动由市委宣传部、市总工会、团市委、市妇联、市广播电影电视局主办,旨在“记录历史,纯洁心灵,彰显精神,传递正能量”。评选活动自2005年创办以来,在鄂南产生了广泛的社会影响,是咸宁文明建设领域的重要阵地和品牌。

据悉,湖北科技学院自2009年首次参评“感动咸宁十大人物”以来,先后有3名大学生、1个团体获此殊荣。

寒冬送温暖 传递正能量

省、市见义勇为基金会
走访慰问见义勇为困难人员

本报讯(记者 程昌宗 通讯员 张琳)1月7日,寒冬细雨阵阵。当原省政协副主席、省见义勇为基金会理事长蒙美路、咸宁市见义勇为促进会副会长胡先甫一行顶风冒雨地赶赴通城县马港镇灵官桥村时,全省“见义勇为先进分子”刘圆球激动地说:“我只是做了一件应该做的事情,没想到这么多年了,省、市见义勇为管理部门一直还惦记着我……”而这,只是蒙美路一行春节前走访慰问咸宁见义勇为困难人员的第一站。

刘圆球,47岁,中共党员,曾在1999年抓获国际刑警组织通缉的一名犯罪嫌疑人,当年被省见义勇为基金会授予全省见义勇为先进分子荣誉称号,其事迹曾被《湖北日报》等媒体广泛报道。由于在抓捕过程中肩膀受重伤丧失部分劳动能力,刘圆球家庭生活一直比较困难。在今年省级春节慰问见义勇为困难人员推荐名单中,咸宁市见义勇为促进会经过调查了解,将刘圆球等4人列入省级春节慰问。

1月7日、8日,蒙美路一行先后赶赴通城、崇阳、赤壁三地,进行走访慰问。2003年在中巴车上勇擒持刀抢劫歹徒的崇阳班车售票员王天广、2008年奋勇扑救山火献出生命的崇阳村民石卫兵、2004年为救落水者而不慎高坠致四级伤残的赤壁下岗工人肖方清……每到一处,70高龄的蒙美路总是不顾路途辛劳,亲自上门来到见义勇为人员家中,详细询问生活情况,并高度肯定他们的见义勇为行为,同时给每户见义勇为人员家庭送上5000元慰问金。并表示省、市见义勇为



图为原省政协副主席、省见义勇为基金会理事长蒙美路(右一),咸宁市见义勇为促进会副会长胡先甫(左一)走访慰问省见义勇为先进个人王天广。

程昌宗/摄

机构将一如既往的关心他们,希望他们能带动更多人多做好事,传递正能量。

期间,市委副书记、市政法委书记,市见义勇为促进会会长陈树林向蒙美路一行介绍了我市见义勇为工作情况。近年来,我市大力弘扬见义勇为精神,涌现出大批见义勇

为先进群体和先进个人。与此同时,我市不断完善见义勇为人员激励、保障机制,仅2013年,市级表彰见义勇为16人,颁发奖金85000元,慰问13人,颁发慰问金22.2万元。同时,2014年春节前将慰问见义勇为困难人员22人,发放慰问金15万元。

公园地产,
宜居宜游山景好美宅

“畔山林语”项目 明日开盘

本报讯(记者 李晓红)1月11日,位于咸安区文笔大道青龙山公园北入口两侧的“畔山林语”公园地产将盛大开盘。开盘当日,客户购房可享多重优惠,前30名成功签约客户将获赠电动车一台,所有成功选房客户还可参与家电大抽奖等活动。

“畔山林语”项目位于青龙山公园北入口,总占地面积约9万方,总建筑面积约30万方。项目依托青龙山公园而建,与稀缺的城市景观资源和良好的自然生态环境完美结合。小区景观建设以“欧陆、生态、人文、养生”为主题,融功能、景观、文化于一体,营造了一个景观优美且具有养生保健一体功能的人居环境。

“畔山林语”由湖北恒鸿盛房地产开发有限公司独立开发。作为咸宁区域内真正意义上的公园地产,同时作为以超高层产品为主的小区,该项目将被打造成咸安新的地标性社区。该项目的盛大开盘,势必成为我市房地产市场上的又一宜居宜游、亦雅亦静的美宅力作。

咸宁联合水务 启动宣传月活动

本报讯(记者程统 通讯员周向东)为提升供水服务保障能力,全面提高民生服务水平,近日,咸宁联合水务有限公司启动城区供水宣传月活动。

此次活动是该公司为加强与客户沟通,及时了解客户需求,全面优化供水服务和规范企业基础管理而开展的一项基础性工作。1月10日,该公司将邀请一批供水大户代表、新闻媒体代表、市民代表、网民代表参加供水座谈会,实地参观公司生产厂区、供水抢修现场等,认真听取用户意见,发现问题要及时解决,不断提高行业管理水平。同时,还将向发放2000份征求意见函,请用户对供水工作提意见与建议,答复意见以书面形式送达用户。

为做好此次宣传月活动,咸宁联合水务有限公司做了大量前期准备,制定了详细的实施方案,精心设计印制了意见问卷,为整个活动的顺利开展提供了有力保障。目前,该项活动正在有条不紊开展。

黄畈幼儿园
开始招生啦!

本园春季招收小、中、大、托儿班、亲子班适龄儿童。

同时招聘专业园长、优秀教师、保健医生、保育员、厨师、司机等若干名。

要求身体健康,品行端正,有相关从业经验者优先。

联系电话

13098356699

18942966628